

春节吃喝玩乐齐活了 管城回族区全方位暖心“大礼包”这样送

放心年

管城回族区领导督导检查春节期间辖区食品安全工作 确保群众过上平安、祥和、放心年

本报讯 1月23日,管城回族区副县级领导杨胜军带队督导检查春节期间市场食品安全情况。杨胜军先后来到百荣世贸商城、宛航保健品市场进行实地察看。在百荣世贸商城,杨胜军详细询问了经营商户节日期间食品销售情况,重点询问并查看商户负责人持证经营情况及酒类、干果、糕点等节日食品进

货渠道、食品贮存、索证索票制度落实情况。

针对下一步工作,他说,市场管理方要进一步加强市场食品安全管理,切实落实主体责任,监管部门要加强监管,进一步强化责任意识。在春节期间,全力抓好食品安全监管工作,重点加强对提供年夜饭的餐饮店、农贸市场、大型商超等的规范整

治,全面防范食品安全事故的发生。要强化食品安全应急预案,完善食品安全应急体系,加强春节期间值班值勤,确保群众过上平安、祥和、放心年。

区食药监局局长苏保军表示,管城区食药监局将全面落实区里各项工作部署,督促市场方不折不扣地落实主体责任,加大食品安全专项检查力度,在春节期间

及前后对辖区45家提供年夜饭的餐饮店施行定人、定岗、定责“三定”方案,对辖区农贸市场、大型商超施行“定所”方案,做好节日期间值班值守,保障节日期间辖区群众饮食用药安全。

记者 柴琳琳
通讯员 黄帅

祥和年

西大街党群服务中心 益智游戏来闯关 欢欢喜喜迎新年

本报讯 1月22日,西大街街道党群服务中心举办以“众乐乐纳福迎春”为主题的趣味闯关活动。闯关活动共分为6个主题关卡:动耳欢乐兔、七彩保龄球、蒙眼贴五官、趣味钓鱼、多米诺骨牌、词语倒着说。居民通过线上和线下报名,当天中心前台领取个人闯关徽章卡,每个关卡有两次机会可玩,顺利通关后,各关卡负责社工或者志愿者将在参加闯关选手的徽章卡上盖章。通过此次闯关游戏活动不仅让居民朋友们感受到



童趣快乐,更使邻里之间加强交流、发扬互爱互助精神。同时让居民们开开心心地迎接新春到来,营造和谐的辖区氛围。

记者 柴琳琳
通讯员 沙红庆 文/图

干净年

西大街街道 引导青少年参与路长制管理

本报讯 1月24日,西大街街道团工委联合党群服务中心红领巾志愿服务队的小志愿者们开展“路长制”倡议宣传活动。活动中,小志愿者们把倡议书发给街道两边的商户,提醒大家从现在做起,从自身做起,从点滴做起,摒弃陋习,爱护市容,共

建安全、整洁、有序、文明的城市环境。红领巾志愿者们用实际行动践行环保理念并宣传动员更多的社区居民参与到节能环保活动中来。

本次活动的开展,从思想上引导青少年,继而带动家长以及广大市民对城市管理、路长制工

作的进一步认识,在社会上营造了良好的城管管理环境与氛围,让广大市民积极参与到城市管理中来,为建设文明和谐的城市环境贡献自己的一份力量。

记者 柴琳琳
通讯员 沙红庆

区妇联 营造浓厚“路长制”宣传氛围

本报讯 近日,管城回族区妇联充分发挥妇联阵地作用,通过多渠道、多层次、全方位地开展形式多样的宣传活动,营造了浓厚的“路长制”宣传氛围。

根据郑州市妇联《关于做好妇联系统参与“路长制”市容市貌大提升工作的通知》要求,管城回族区组织11个乡、办妇联召开会议研究部署此项工作,要求大家结合各辖区实际迅速开展活动。同时,区妇联组织带领全区广大巾帼志愿者、“绿城妈

妈”志愿者和环卫女工200余人在西大街办事处举办“治理脏乱差·共同管好家”活动启动仪式,全力推进“路长制”深入实施。

同时,充分发动“妇女之家”阵地作用,联合8个街道的“绿城妈妈”志愿者400余人开展“清洁家园”“社区绿植”“垃圾分类”“变废为宝”“环保酵素”五大行动,共同营造文明和谐优美的生活环境;联合环卫女工清扫道路垃圾,确保道路卫生不留死角;联合巾帼志愿者参与到“路长制”工

作中来,配合各级路长开展沿街商户文明督导,让群众成为城市管理的主体,让自治管理成为一种常态。拟制作“路长制”宣传标语,将相关要求融入居民日常生活中,通过宣传广播、小区公告栏、LED屏幕、宣传资料、微信公众号等发动多形式、立体式的宣传攻势,使管城区广大居民群众了解拥护“路长制”管理制度,并自觉维护。

记者 柴琳琳
通讯员 刘博闻

航海东路街道

喜迎新年写春联 情暖社区送祝福

本报讯 1月18日,航海东路街道石建社区党支部开展“喜迎新年写春联,情暖社区送祝福”活动。活动邀请了社区书法志愿者、剪纸能手,现场为居民书写新春对联、剪窗花。活动中,书法家们认真为辖区群众书写着一副副带有墨香和美好祝福的春联。两个小时后,桌椅上、地面上铺满了写好的200余副春联、福字和漂亮喜庆的窗花。一居民说:“志愿者现场写春联,与买春联的感觉完全不同,这样年味更浓,过起年来更有意义。”活动中,工

作人员和志愿者还将写好的春联、“福”字和窗花,送到老党员、困难户、残疾人、高龄空巢老人家中,与老人们谈心交流,送去节日的祝福。

社区党支部书记贾永辉表示,通过开展迎新春送春联活动,在满足了居民春节贴春联的民俗需求的同时,还可以让居民感受中华传统文化的魅力,今后石建社区党支部还将组织更多弘扬传统文化的活动走进社区,丰富居民的文化生活。

记者 柴琳琳
通讯员 张晓鹏

东大街街道 增添节日气氛 “路长制”扮靓街区

本报讯 近期,东大街街道各社区党支部充分发挥资源优势,组织志愿者文艺队,相继开展了“春满中原”系列群众文化活动。同时,部分社区党支部对一年来表现优秀的志愿服务团体进行了表彰,树立先进典型,进一步增强党员队伍活力,提升基层党组织的组织力。街道各社区党组织联合辖区45中、中原黄金珠宝城、社会组织党支部等公共单位,不同形式开展“迎新春、送春联”活动,累计向辖区群众送出春联1400余副;采取上级部门拨付、街道投入、人大代表赞助三种形式走访慰问关怀各类群体。



另外,为增添节日气氛,街道党工委牵头全面贯彻实施“路长制”扮靓街区,建立问题发现、报送反馈、立案、处理、复查、结案工作机制,条块融合日常巡查、环境治理、联合执法、信息保

障、督查评比五支“路管家”队伍,发动群众、商户积极参与,构建齐抓共管工作格局。
记者 柴琳琳
通讯员 巴治华 文/图

紫荆山南路街道 举办新春文艺汇演

本报讯 1月24日,紫荆山南路街道举办“欢乐庆新春,和谐兴紫荆”新春文艺汇演。大合唱《洪湖水浪打浪》、太极功夫扇、诗歌朗诵《读中国》、水兵舞、戏曲《朝阳沟》、舞蹈《天美、地美、中国美》等16个节目精彩纷呈、高潮迭起,赢得了在场观众的阵阵掌声。

此次演出不仅展示了社区居民积极向上的精神风貌,同时也展示了紫荆山南路街道在文化建设、基层党建等方面取得的成果。2019年紫荆山南路街道将继续在区委、区政府的正确领导下,深入贯彻落实党的十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,严格落实区委、区政府各项决策部署,为建设更加安定、幸福、和谐、魅力的街道继续努力。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳